MAO0002 — 3. domaci tukol

Cviceni 3.1 Rozvifite podle binomické véty: (% — )8

Cviceni 3.2 Rozvifite podle binomické véty: (—i + %)7

Cviceni 3.3 Uzitim binomické véty dokazte, Ze vyraz 40" — 8™ — 5" + 1 je
pro kazZdé n délitelny cislem 28.

[Ndpovéda: rozloZte vijraz na soucin dvou ciniteli. |

Cviceni 3.4 Uzitim binomické véty dokazte, Ze vyraz 42" — 7T — 6" + 1 je
pro kaZdé n délitelné cislem 30.

[Ndpovéda: rozloZte vijraz na soucin dvou ciniteli. |

Cvigeni 3.5 Zdivodnéte(viastnimi slovy), proc plati ndsledujici kombinato-
rické identity:

(@) () = (%)

() () =G+ (")

() 2" =)+ (D) + G+ + 5+ ()
(@) 0=(g) = (1) + () =+ D) + D)
Cviéeni 3.6 Dokaste, Ze plati:

(a) 1 +24---+m= w

(b)) 1-24+2-34+3-44+--+m-(m+1)= _M<m+13)(m+2)
Cviteni 3.7 Kolika zpiisoby miZeme piesklidat pismena slova

(a) TIKTAK

(b) TARTAR

tak, aby nikdy nestdla vedle sebe stejnd pismena?

Cviceni 3.8 Urcete soucet vSech péticifernyjch cisel, kterd lze slozit z ¢islic
1, 2, 8, 4, & tak, Ze kaZdou cislici pouZijeme prdvé jednou.

Cviceni 3.9 Kolik existuje desticifernijch ¢isel, v nichZ se ¢islice neopakuji?

Cviceni 3.10 Kolik existuje deseticifernijch cisel, jejich ciferny soucet je
délitelngj tremi?
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Cviceni 3.11 Kolik celyjch ¢isel od 0 do 999 neni délitelno ani 5, ani 7¢
Cviceni 3.12 Kolik riznijch ctyrcifernyjch ¢isel lze sestavit z cifer ¢isla 123 153%

Cviceni 3.13 Kolik péticifernyjch cisel lze sestavit z cifer ¢isla 12 312 343,
poZadujeme-li, aby t7i ¢islice 3 nendsledovaly za sebou?

Cviceni 3.14 (*) Kolika zpisoby lze pFestavét cifry éisla 1 234 114 546 tak,
aby tri stejné cifry nendsledovaly za sebou?

Cviceni 3.15 Kolika zpisoby lze z prirozenych c¢isel od 1 do 30 vybrat tii
¢isla tak, aby jejich soucet byl sudy?
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